
TERVEINKBŐL 
A diákönkormányzat továbbfejlesztésére és megerősítésének 

szellemében teremtette meg a Kollégiumi Bizottság kollégiu-
munkban a képviseleti gyűlést. Ezzel az új szervezeti keret-
tel kívántak az eddigieknél nagyobb lehetőségeket teremteni 
arra, hogy a közösség képviselői érdemben megvitassák a vég-
zett munkánkat és javaslataikkal hozzájáruljanak a további 
feladatok meghatározásához. Remélhetőleg kollégistáink a ké-
sőbbiekben a gyakorlatban élnek is ezekkel a lehetőségekkel. 

A február 20-án lezajlott képviseleti gyűlés mint határo-
zathozó testület funkcionált. Az általa megválasztott új diák-
bizottság azonban csak akkor tud eredményesen dolgozni, illet-
ve a második félévre elfogadott akcióprogram csak akkor való-
sítható m':g tartalmasan, ha érdemben minden kollégistánk tesz 
valamit ennek érdekében • 

Ezért gondoljuk úgy, hogy a második félévben megvalósítás-
ra váró fontosabb programokra lapunk hasábjain is felhívjuk a 
figyelmet, s sikeres megvalósításukhoz ezúton is kérjük vala-
mennyiőtök segítségét. 

Legkiemelkedőbb esemény a március végén megrendezésre ke-
rülő "I.lóra-napok". Ennek keretében kerül sor a hagyományos 
kollégiumi továbbképzőre, amelyen elsődleges feladatunk kollé-
giumunk szervezeti szabályzatának kidolgozása lesz. Ugyanek-
kor szeretnénk felkérni dr. Mérei Gyula professzort, hogy ak-
tuális politikai kérdésekről konzultációs előadást tartson ná-» 
lünk. Megrendezzük a "Magunk" alkotóinak szerzői estjét. 

Közben önálló kiállítássorozatot rendezünk felszabadulásunk 
25. évfordulója és a Lenin-centenárium alkalmából. 
Diákvezetőink továbbképzése céljából találkozást szervezünk 
dr. Serfőző Lajos elvtárssal, aki a pártaktíva szerepével és 
feladataival ismertet meg bennünket. 

Fakultatív nyelvoktatást indítunk be angol és fnancia nyelv-
ből. Tovább folytatóinak a Collereium Artium et Politechnikum 
előadásai, és a komolyzenei estek. Sor kerül a Szovjetunióban 
tanult hallgatóink é 1 ménvbe s ?á m 01 y .1 á ra. Emeletek közötti ko-
sárlabda, tollaslabda és kézi labda bn .inoksé rokat szerverünk... 

Miniezeken kívül természetesen igyekezünk helyt adni min-
den olyan kezdeményezésnek, amely kollégiumunk életének szí-
nesebbé, tartalmasabbá tételére szolgál. 
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